
Ata  da  Reunião  da  1ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia sete de março de 2013.
No dia sete de março do ano dois mil e treze, às dez horas, na Sala do Conselho Universitário,
reuniu-se a Primeira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração, sob a Presidência
da  Conselheira  Claudete  Reggiani,  Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Ricardo  Marcelo
Fonseca,  Dieval  Guizelini,  Edson  Gomes  Tristão,  Luisa  Fanes,  Alexandre  Luis  Trovon  de
Carvalho, Gustavo Gonçalves da Silva e Tibiriçá Krüger Moreira. Presente ainda o Conselheiro
Suplente  Mário  de Paula Soares  Filho.  Verificado o quórum,  a  Senhora Presidente declarou
aberta a sessão, colocando em análise e votação a ata da reunião realizada no dia vinte e um de
fevereiro de dois mil e treze a qual foi aprovada por unanimidade. Nos informes o Conselheiro
Ricardo  Marcelo  Fonseca  solicitou  a  retirada  de  pauta  do  Processo  nº  025106/2012-90 -
Contrato entre a UFPR e a Empresa CPD Reformas e Construções LTDA-EPP para Obra de
Construção do Bloco Didático V (Cinco) – Campus Palotina/UFPR – (homologação) – Prefeitura
da Cidade Universitária – PCU.  Solicitação aceita.  Encerrados os informes segui-se a ordem
normal dos itens. Ordem do Dia: 01)  Processo nº 010036/2012-75 – Contrato entre a UFPR,
FUNPAR  e  a  IAP objetivando   a  execução  do  Projeto  “Determinação  de  valores  de
referência  para  metais  pesados  em solos  do  Estado  do  Paraná”.  Interessado: Professor
Vander  de  Freitas  Melo. O  relator,  Conselheiro  Dieval  Guizelini,  apresentou  seu  parecer
favorável a aprovação. Após breve debate, com palavra, a Presidente sugeriu aos presentes o
envio de correspondência ao Magnífico Reitor referente à colocação do referido Conselheiro em
seu parecer: “Considero evidente a necessidade da criação de uma unidade Gestora de Projetos,
potencialmente  vinculada a PROPLAN,  com a finalidade de auxiliar  os  pesquisadores  e as
Instituições  interessadas  em  financiar  projetos  de  pesquisas  na  UFPR  a  formularem  os
processos administrativos, de tal forma que reduzam o custo operacional, o tempo processual e
amplie a relação da comunidade interna com a comunidade externa. Deve-se ressaltar que essa
unidade  não  deverá  ter  a  função  de  REGULAÇÃO  (competência  desse  Conselho)  ou
SUPERVISÃO (competência essa que está segmentada entre esse Conselho, da Procuradoria
Federal,  Auditoria  Interna,  PROPLAN,  Conselhos  Setoriais  e  Departamentais  e  Chefias
imediatas) e sim de EXECUÇÃO, dando viabilidade e indicando caminhos e alternativas para a
realização dos  mais  diferentes  projetos  dentro da UFPR. De outra forma,  continuaremos a
DESMOTIVAR e a INVIABILIZAR a pesquisa prática, de inegável interesse público por parte
dos docentes”. Os presentes acataram a sugestão. Em votação e discussão o mesmo foi aprovado
por unanimidade.  Nada mais  havendo a tratar,  a Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a sessão, da qual eu, Emília Dias Barrreto, secretária lavrei a presente ata.
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